
 3年生 算数 計算力アップトレーニング  

かけ算トレーニングプリント１２ 

名前（           ） 

よく読んで答えましょう（1問 25点） 

①１４８㎝の３ばいは、何 cmですか。 

（式） 

 

                      答え          

②５６３円の５ばいは、何円ですか。 

（式） 

 

                      答え          

③３０８mの６ばいは、何 mですか。 

（式） 

 

                      答え          

④１４８㎝の３ばいは、何 cmですか。 

（式） 

 

                      答え          

 

 

点 



 3年生 算数 計算力アップトレーニング  

かけ算トレーニングプリント１２（答え） 

名前（           ） 

よく読んで答えましょう（1問 25点） 

①１４８㎝の３ばいは、何 cmですか。 

（式） １４８×３＝４４４ 

 

                      答え ４４４ｃｍ   

②５６３円の５ばいは、何円ですか。 

（式） ５６３×５＝２８１５ 

 

                      答え ２８１５円   

③３０８mの６ばいは、何 mですか。 

（式） ３０８×６＝１８４８ 

 

                      答え １８４８ｍ   

④５５５㎝の５ばいは、何 cmですか。 

（式） ５５５×５＝２７７５ 

 

                      答え ２７７５㎝   

 

 


